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Llenb ypoka

* Hay4nTb COCTaBJIATb BblpaXXEHNA, YNTATb
NUX N HaxoAuTb 3HaA4YeEHNE HNCITOBOIO
BbIpa>XEHUNA.



YCTHbIE yrpaXXHeHUA:

1) JaHbl Yncna 82,29,50,35,64,75. JononHute ux o 100.

2) Ha koopgunHaTHOM ny4ye oTMeYeHbl ToYku 0 (0), M (18),
K (9). Ha ckonbko eanHn4YHbIX oTpe3koB oTpe3ok OM
aonuHHee otpeska OK? Bo ckonbko pa3s oTpe3ok OK
Kopo4ye oTpe3ka OM?

3) BepHo nu yTBEpXaeHud

a) ecnv ymeHbLlaemoe yBenuninTb Ha 10, TO pa3HOCTb
yBenm4inTcsd Ha 10;

6) ecnu BbluMTaeMoe yBennynTb Ha 10, TO pasHOCTb
yBenm4inTcad Ha 10;

B) eClni yMeHbLLlaemMoe U BbliMTaemMoe YBENNYNTb Ha
10, TO pa3HOCTb HE NU3MEHUTCH



3agada 1

[loesp wen gBoe cyTok. B nepBLie CyTKK OH
npoLuen 980 KM, a BO BTOPbIE — Ha 50 KM bonbLue
CKONbKO KNNOMETPOB NPOLLES Noe3a 3a ABoe
CYTOK?

1)(980 + 50)KM npoLuen noesa 3a BTopble

CYTKMW.

2)980 + (980 + 50) — npoLuen noesp 3a 2aHsA

980 + (980 + 50) YncnoBoe BbIpaXeHue

2010 — 3Ha4YeHne Y1NCcroBOro BblpaXXeHud



3agada 2

* [loes3n wen aBoe cyTok. B nepBbie CyTKKM OH
npoLuen 980 KM, a BO BTOPbIe — Ha 65 KM
bonbLie CKONbKO KNITOMETPOB MNPOoLLES noean
3a 4BO€ CYTOK?

* 1)(980 + 65)KM npoLuen noesa 3a BTOpble CYTKMW.
* 2)980 + (980 + 65) — npoLlen noesa 3a 2aHsS.
e 980 + (980 + 65) YncnoBoe BbIpaXXeHue.

e 2025 — 3Ha4YeHMne YNCOBOIO Bblpa)eHUs



3agada 3

* [loes3n wen aBoe cyTok. B nepBbie CyTKKU OH
npotuesn 980 KM, a BO BTOPbIE —Ha m KM
bonbLie CKONbKO KNITOMETPOB NPOLLES noean
3a ABOE CYTOK?

* 1)(980 + m)KM npoLUen noes3a 3a BTOpble CYTKMW.
* 2)980 + (980 + m) — npoLuen noesa 3a 24Hs.
* 980 + (980 + m), OyKBEHHOE BbipaXXeHue.



Tor ypoka

1. NMpoynTtaTtb 3anucek: (40 + 2) — (28 +7);

(28 + 7) + (34 — 13)

2. B paBeHcTBe 42 — 4 = 38 KaK Ha3bIBAETCH
42 —4? n 387

3. Hanaurte 3HayeHue BbipaXXeHus:

(32 + 18) — (43 — 13)

4. NpnBegnte nprumMmep YNCOBOro BbipakeHus.
Kak HanTun 3Ha4YeHne YNCIOBOro BbipaXXeHUs?



